	Подумай и реши!

А1. В выражении 400 – ( 40 + 2 · 7 ) : 2 последним выполняется:



      1. умножение;   2. сложение;   3. деление;      4. вычитание.                          

А2. Реши уравнение 9а = 63:

       1. 54;                   2. 7;               3. 567;                4. 72

А3. Упрости выражение 12а + а – 4:

       1. 13а – 4;          2. 8а;             3. 12а – 4;          4. 9а   

А4. Найди уравнение, составленное для решения  этой задачи:

       В несколько корзин разложили по 7 кг яблок, после чего

       осталось еще 3 кг яблок. Сколько было корзин, если урожай 

       яблок весил 31 кг? (количество корзин обозначено за х)

       1. 10х = 31;   2. 7х + 3 = 31;   3. 31: х + 3 = 7;   4. х + 3 = 31

В1. Найди значение выражения 24 + 48 : 6 · 52

         Ответ: ____________

С1. Из числовых выражений выбери то, которое имеет 

       наибольшее  значение и вычисли это значение:

         375 : 25;    375 + 25;    375 – 25;    375 · 25.

       Решение:
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Самооценка:       ___________          

Оценка учителя: ___________


	    __________________                              5 «  » класс

                      (дата)

      Ф.И. __________________________________________________

     Расписание уроков
· русский язык

· природоведение

· физкультура
· математика

· история

· классный час

                           Математика – царица наук, 

арифметика – царица математики.

 К.Ф.Гаусс (1777 – 1855 гг.) 


	                      

№ 1. 


      : 4 =  


- 1500 = 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



    : 4  = 
кг


+ 61 = 


                 

                  8   ·   207     =     

 
	    № 2.  Высота  слона (см):             Длина слона (см):
               2х – 100 = 600                         (9а + а) : 45 = 100

        _______________________     _____________________

        _______________________     _____________________

        _______________________     _____________________

        _______________________     _____________________

        _______________________     _____________________

            Масса африканского слона (кг):

               6в – 2в + 100 – 3в = 6100

         _______________________

         _______________________

         _______________________

         _______________________

         _______________________

         
№ 3.   Сложение (Древний Египет)




             Вычитание (Греция)                  


             Умножение (Европа XVI в.)
             Деление (Индия)



(обратная сторона)    

